
Leistungen:

Leistungen

Haustür-Transfer-Service (inkl. im PLZ-Gebiet 01

und 02, weitere auf Anfrage und gegen Zuzahlung)

Anreise nach Budapest / Rückreise ab Passau per

Reisebus

Busbegleitung parallel zur Kreuzfahrt

Kreuzfahrt Budapest - Esztergom - Bratislava - Wien

- Dürnstein - Spitz - Melk - Linz - Passau

7 Übernachtungen an Bord der MS "Dutch Grace“

(2-Bett-Kabinen mit Dusche/WC, außen; je nach

gebuchter Kategorie)

volle Verpflegung an Bord: (beginnend mit dem

Abend-essen am 1. Tag und endend mit dem

Frühstück am 8. Tag), reichhaltiges Frühstücksbüfett,

Mittagessen als 3-Gang-Menü, Kaffee/Tee mit

Kuchen am Nachmittag, 4-Gang-Abendessen sowie

Mitternachtssnack von 22:00 bis 22:30 Uhr)

Begrüßungs-/ Abschiedscocktail

Kofferservice

Kapitänsdinner (5-Gang-Menü)

Besuch Benediktinerstift Melk, inkl. Eintritt

tägliche Live-Musik mit den gebuchten Künstlern

in- und ausländische Gebühren und Steuern (Hafen-,

Schleusen und Straßennutzung, Parkplätze, MwSt.

usw.)

deutschsprechender Gästeservice an Bord

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket inkl. 5 Ausflüge 115 €

Preis:

14.09.2024 - 21.09.2024 - Kreuzfahrtwelten GmbH

MS Dutch Grace 2-Bett-Kabine Haydn

Deck (HD) ca. 15m², DU/WC, kleine

obere Fenster - Vollpension

899 €

MS Dutch Grace 2-Bett-Kabine Mozart

Deck (OD) ca. 15m², DU/WC, franz.

Balkon - Vollpension

1099 €

MS Dutch Grace 2-Bett-Kabine Strauss

Deck (MD) mittig o. hinten, ca. 15m²,

DU/WC, franz. Balkon - Vollpension

999 €

MS Dutch Grace 2-Bett-Kabine Strauss

Deck (MD) vorn, ca. 15m², DU/WC,

große Fenster zum Kippen -

Vollpension

999 €

MS Dutch Grace 2-Bett-Kabine Superior

Mozart Deck (OD) ca. 22m², DU/WC,

franz. Balkon - Vollpension

1599 €

Musikalische Kreuzfahrt von Budapest nach Passau - 8 Tage

MS Dutch Grace

Route: Budapest–Esztergom – Bratislava – Wien – Wachau – Melk – Passau

Mit an Bord:

Heiko Harig, Bluejeans und FESCHNROCK

1. Tag: Anreise nach Budapest und Einschiffung

Sie reisen mit dem Reisebus in Budapest an und werden an Bord der MS "Dutch Grace“ herzlich Willkommen

geheißen.

2. Tag: Budapest – Esztergom

Bei einer Stadtführung* lernen Sie die Donaumetropole Budapest besser kennen. Wunderschöne und imposante

Bauwerke, wie das Parlament und der Burgberg, zeigen sich rechts und links der Donau. Die Staatsoper, das

Parlament oder die Stephansbasilika sind nur einige der vielen Sehenswürdigkeiten, die es in Budapest zu

bestaunen gibt. Am Mittag fahren wir weiter nach Esztergom. Die Donau bildet hier die Grenze zur Slowakei, wo die

Schwesterstadt Stúrovo liegt. Bereits vom Anleger aus haben Sie einen schönen Blick auf die mächtige Basilika, die

größte Kirche des Landes. Sie haben Zeit für einen individuellen Besuch der Stadt. Am Abend Weiterfahrt nach

Bratislava.

3. Tag: Bratislava

Früh am Morgen erreichen Sie Bratislava, die Hauptstadt der Slowakei. Bratislava ist für seine wunderschöne

Altstadt, die Burg und den Martinsdom bekannt. Die Burg ist das Wahrzeichen der Stadt und bietet einen

fantastischen Blick auf die Donau. Sie haben die Möglichkeit, diese und andere Sehenswürdigkeiten bei einer

Stadführung* zu bewundern oder Bratislava auf eigene Faust zu erkunden. Am späten Nachmittag Weiterfahrt

nach Wien.

4. Tag: Wien

Kurz nach Mitternacht erreichen Sie das beeindruckende und aufregende Wien. Bei einer Stadtführung* lernen

Sie die österreichische Donau-Metropole mit Prater und Stephansdom näher kennen. Der Nachmittag steht Ihnen in

Wien zur freien Verfügung. Am Abend haben Sie dann die Möglichkeit, "Wien bei Nacht“* zu erleben. Die Fahrt

endet in Grinzing bei einem "Heurigen“. Lassen Sie den Abend in geselliger Runde bei einem Glas Wein und Musik

ausklingen!

5. Tag: Wachau

Am frühen Morgen geht unsere Reise weiter, das nächste Ziel am Ufer der Donau ist Dürnstein, wo sich Tradition

und Schönheit treffen. Die Landschaft ist geprägt von Weingärten und zahlreichen Kulturdenkmälern. Sie haben die

Möglichkeit für einen individuellen Besuch der Stadt. Gegen 18 Uhr erreichen wir Spitz, wo wir über Nacht vor Anker

liegen.

6. Tag: Melk



MS Dutch Grace 2-Bett-Kabine zur

Einzelnutzung Haydn Deck (HD) ca.

15m², DU/WC, kleine obere Fenster -

Vollpension

1349 €

Am rechten Ufer der Donau liegt die kleine Stadt Melk.Heute Vormittag besuchen Sie das dortige Benediktinerstift,

eines der bekanntesten und prächtigsten Klöster Österreichs. Als Wahrzeichen der Wachau gehört es zum

UNESCO-Welterbe. (Führung & Eintritt inklusive.) Der Flussabschnitt zwischen Krems und Melk wird als Wachau

bezeichnet und gehört zu den schönsten der Donau. Gegen 13 Uhr Weiterfahrt nach Linz, wo wir gegen 23 Uhr

eintreffen werden.

7. Tag: Passau

Gegen 5 Uhr setzen wir unsere Reise nach Passau fort, wo wir gegen 13:30 Uhr eintreffen werden. Erleben Sie die

Drei-Flüsse-Stadt bei einer Stadtführung*. Am Abend lädt Sie der Kapitän zum Kapitänsdinner ein. Wir bleiben

die gesamte Nacht in Passau vor Anker.

8. Tag: Ausschiffung

Um 9 Uhr morgens verlassen Sie das Schiff. Direkt nach dem Frühstück beginnt Ihre Heimreise.

Ausflugspaket für die 5 mit * markierten Ausflüge lt. Beschreibung zubuchbar für 115,- € p.P.
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